



中共洛阳市委机关报

2017年11月17日 星期五 农历丁酉年九月廿九

阴天有小雨 1℃~13℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15780期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

银隆新能源洛阳产业园项目开工 洛阳新能源产业将实现新突破

李亚、戴柏华等出席项目建设动员会

本报讯(记者李迎博)昨日,我市举行银隆新能源洛阳产业园项目建设动员会。当天,银隆新能源洛阳产业园项目在高新区开工,标志着该项目拉开了全面建设的帷幕。

省委常委、市委书记李亚,副省长戴柏华,银隆新能源股份有限公司总裁孙国华,副总裁赖信华、何坚明,省直相关部门负责同志,市领导刘宛康、杨廷俊、白志刚、侯占国、马志强等出席建设动员会。

总投资150亿元的银隆新能源洛阳产业园项目,是我市近年成功引进的投资规模大、市场前景好、技术水

平高的重点项目之一。从今年5月1日银隆新能源公司来洛考察洽谈合作,到8月8日我市与该公司签订合作框架协议,再到银隆新能源洛阳产业园项目正式开工,前后不足“两个一百天”,创造了“洛阳速度”“洛阳效率”。该项目建成后,我市新能源及新能源汽车产业的产业规模和发展水平都将取得历史性突破,将有力支撑豫西北地区新能源汽车产业发展和推广应用,加快推进我省产业转型升级。

戴柏华在讲话中指出,银隆新能源产业园项目在洛阳落户,是洛阳加

快打造中西部地区重要的新能源汽车产业基地、建设中原城市群副中心城市、形成带动全省经济发展新的增长极的成果,也是河南省持续扩大开放、着力建设制造强省的硕果,对于壮大我省新能源汽车产业规模、加快推进我省产业转型升级、促进我省经济社会发展,必将发挥十分重要的作用。希望洛阳抢抓重要机遇,加快新能源汽车产业发展,着力发挥优势,大力推进技术研发和自主创新,努力把洛阳建设成为中西部地区重要的新能源汽车制造及应用基地。

市委副书记、市长刘宛康在致辞时表示,洛阳市委、市政府将把服务项目建设、支持企业发展作为义不容辞的责任,按照项目推进“三个一百天”的要求,全力为项目建设提供优质高效的服务,为项目顺利实施营造一流的环境。真诚希望银隆新能源公司和项目建设单位在确保质量和安全的前提下,加快建设进度,推动项目早日建成投产、早日发挥效益。

建设动员会结束后,银隆新能源洛阳产业园项目在高新区正式开工。市政府和银隆新能源公司有关领导共同参加了开工仪式。

规划建设“跑”起来,城市热源“多”起来,热力管网“密”起来,老旧小区“热”起来!从15日零时起,洛阳开启了一个具有里程碑意义的供暖季,热了千家万户,暖了百姓心窝。

“民心是最大的政治”。人民群众能不能按时取暖,省委常委、市委书记李亚非常牵挂。11日上午,今冬集中供热工作即将正式启动,李亚带领有关部门负责同志,深入热力企业、老旧小区、居民家中调研城市集中供热工作。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,顺应人民群众对美好生活的向往,全力以赴把集中供热这件实事好事办到老百姓心坎上,确保广大群众温暖过冬。

集中供热普及率低,一度是洛阳基础设施建设的短板。今年,市委、市政府把加快城市集中供热基础设施建设作为重点民生实事,确定了“中心城区新增集中供热面积1000万平方米、集中供热普及率提高至70%”的目标任务。截至目前,我市已完成新增集中供热面积1030万平方米,供热率达70.6%,超额完成年度目标任务;新增集中供热面积超过前两年总和,覆盖市区76个小区及单位的91082户居民,增幅创历年之最。这意味着,今年中心城区64万户居民将一同过上“暖冬”!

把群众冷暖放在心上,让群众从“寒冬”步入“暖冬”,带来的是暖暖的“获得感”、实在的“幸福感”。

北方社区北区是老旧小区,今年是该小区接入集中供热管网的第一年。看到客厅温度计显示温度为24摄氏度,72岁居民张志强摸着自家暖气片笑着说:“我在这儿住了20多年,之前在厂里的锅炉房干活,冬天不管怎么烧炉子,室温也就十五六(摄氏)度,没想到今年家里这么暖和!”

中石化洛阳工程公司李屯生活区已有40年历史,由于偏僻老旧,供热问题长期得不到解决。今年该生活区被列为重点集中攻坚,在政府、企业和居民的共同努力下,仅用两个月时间便完成供暖设施改造。至此,这里560户1700余名居民彻底结束了数十年靠锅炉、烧煤断断续续供热的历史,大伙儿心里格外热乎。

老旧小区因设施简陋、改造难度大,在往年的新增供热小区中占比不大。而在今年新增供热小区中,老旧小区共有52个,总供热面积约220万平方米。其中,仅在洛北城区,新增老旧小区就多达49个,占比超过该区域新增小区总数的60%。

“过去一到冬季就发愁取暖,烧煤怕不安全。今年好了,市里大规模搞集中供热,社区免费给俺家安装了暖气,以后冬天再也不怕冷了!”“在这儿住了快20年,今年是第一次用热,很舒服,今后再也不用靠空调过冬了!”“暖气干净,不呛鼻,让家里暖融融的。”“家里的温度很舒适,单穿一件毛衣也不觉得冷,晚上盖个不太厚的被子也不冷。”“等家里的地板全热起来,老母亲身上的厚衣服就能脱掉啦。”“家里暖和了,植物也好过冬,我家的夜来香估计最近还能开花呢!”……一个个喜悦、一声声点赞、一张张笑脸背后,“人民对美好生活的向往”在洛阳这个不同寻常的“暖冬”找到了“落脚点”。

这个“落脚点”,也正是我们的“出发点”。党的十九大报告明确提出,坚持以人民为中心的发展思想,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。我们推进集中供热,就是要让群众过好日子;我们千方百计做好供暖工作,就是要让每个居民家里都暖和、心里也暖和。

中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。推进城市集中供热,是关系广大群众温暖过冬、提高生活质量的重大民生工程,是人民最关心最直接最现实的利益问题,是党心民心的交汇点,是使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续的切入口。

深入贯彻落实以人民为中心的发展思想,我们要真正带着感情和责任把集中供热这件实事好事办到老百姓心坎上,确保全市人民温暖过冬。要抓好正常运行热力管网监测调控,做深做细各项准备工作,确保供热设施安全稳定运行;要加快推进新增供热面积配套设施建设,保证如期完成任务、投入运行;要密切关注天气变化,做好应对恶劣天气和突发情况的准备。

芝麻开花节节高,一年更比一年好。从人民群众关心的事情做起,从让人民群众满意的事情做起,我们要让广大群众从身边变化中感受“新时代、新气象、新作为”的魅力,感悟国家发展、民族复兴也连着每家每户的幸福安康!

暖暖的『获得感』 实在的『幸福感』

——今冬集中供热面积大幅增加,把实事好事办到老百姓心坎上

深入学习宣传贯彻党的十九大精神



图① 日前,“宣传十九大 讴歌新时代”诗歌朗诵会在涧西区重庆路办事处二社区举行。社区工作人员与居民同台演出,宣传党的十九大精神,赢得群众阵阵掌声。 记者 潘郁 摄

图② 昨日,孟津县城关镇王庄村党员认真学习党的十九大精神。结合十九大报告提出的一系列惠民政策,该村党支部动员群众抓住农业换季的大好时机,早动手、早规划,为发展特色产业打好基础。记者 梅占国 特约通讯员 郑战波 摄

图③ 昨日,在老城区西关办事处金业路社区,社区工作人员在收到区委宣传部赠送的十九大学习辅导读物后开展学习讨论。近日,该区编印了一批十九大精神解读手册,方便大家学习十九大精神。 记者 鲁博 通讯员 石智卫 刘雨震 摄

让十九大精神 传遍城乡

我市推动残疾人两项补贴按时足额发放到位,并为困难家庭残疾儿童提供康复救助

织密保障网 助残暖人心

昨日上午,阳光正好,家住涧西区西苑社区耐研院家属院5号楼的张红霞,推着坐在轮椅上的弟弟——二级肢体残疾人张红广出来遛弯儿。说起弟弟享受的困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴,她连声道谢:“有了两项补贴,家里医药费负担减轻了,感谢党的好政策。”

张红广因儿时发高烧,患有脑积水,近年又患上了心脏病、高血压,不能正常行走。在该区残联和社区工作人员的帮助下,他从去年开始享受

两项补贴政策。如今,他每月都能领取60元困难残疾人生活补贴和60元重度残疾人护理补贴。

党的十九大报告指出,加强社会保障体系建设,按照兜底线、织密网、建机制的要求,全面建成覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续的多层次社会保障体系,发展残疾人事业,加强残疾人康复服务。我市今年重点民生实事工作方案也提出,全面落实困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度,两项

补贴月人均补贴标准均不低于60元,对720名困难家庭残疾儿童提供抢救性康复救助。

市民政局社会福利和慈善事业促进科工作人员表示,去年,为解决困难残疾人生活困难和重度残疾人需要长期照护问题,我市出台了《洛阳市困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴实施办法》,明确了补贴发放标准和流程,相关工作随后在全市铺开。一些县(市)区通过在农村公开栏长期公示、发放手册、上门讲解等方式,向残疾人朋友宣传政策。

目前,相关补贴通过代发金融机构及时发放,截至今年10月底,我市有45852名残疾人领取困难残疾人生活补贴,有56236名残疾人领取重

度残疾人护理补贴。

此外,按照年初确定的为720名困难家庭残疾儿童提供抢救性康复救助的目标,市残联认真分解工作任务,各县(市)区积极组织相关残疾儿童筛查和报名,完善手续实施救助。截至目前,今年我市720名的救助任务已超额完成,181名脑瘫儿童、150名孤独症儿童、100名智力残疾儿童已经全部进入定点机构进行康复训练;完成适配辅助器具300名,完成适配人工耳蜗45名;待上级招标完成后进行适配并进入定点机构开始康复训练,确保民生实事落到实处。

本报记者 苏楠 通讯员 张效纲 贾喜凤



我市开启“大城管”时代

02版

车身轻下去 订单多起来

04版



扫描左侧二维码
轻松订阅《洛阳日报》

洛平锐观察

